



03 октября в Администрации района прошло важное и продуктивное совместное заседание Общественной палаты муниципального образования «Николаевский район» и местного отделения региональной общественной организации «Палаты справедливости и общественного контроля Ульяновской области»! В рамках встречи обсуждались ключевые аспекты организации медицинского обслуживания и санаторно-курортного лечения ветеранов войны и труда в нашем Николаевском районе. Был проведен анализ демографической ситуации за первые 9 месяцев 2024 года в нашем районе, а также обсуждалось развитие малого бизнеса в наших поселениях и защита прав предпринимателей и потребителей! Благодарим участников заседания за конструктивный диалог.